

# JEGYZŐKÖNYV

LITÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÁLTAL  
2024. MÁRCIUS 18. NAPJÁN MEGTARTOTT NYÍLT TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

# JEGYZŐKÖNYV

Készült: Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 18-án 19:18 órától megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről

<u>Jelen vannak:</u>	Osváth Örs	polgármester
	Fekete Tamás	alpolgármester
	Auerbach János	képviselő
	Dr. Gyurika István Gábor	képviselő
	Hegyessy-Takács Edit	képviselő
	Igrinyi Zsolt László	képviselő
	Varga Mihály	képviselő
	Bencze Éva	jegyző
	Némethyné Brand Júlia	pénzügyi csoportvezető
	Ujvári – Kovács Zsuzsa	igazgatási főelőadó

## Osváth Örs polgármester

Köszöntötte a megjelent képviselő urakat és hölgyet, valamint a Közös Önkormányzati hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, minden képviselő megjelent. A képviselő-testület ülését 19<sup>18</sup> órakor megnyitotta.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérte Ujvári-Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, hitelesítésre Dr Gyurika István Gábor és Fekete Tamás képviselő urakat.

Kérdezte, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendhez képest van-e módosító javaslat? Módosító javaslat a képviselők részéről nem volt.

Tájékoztatatta a képviselő-testületet, hogy a meghívóban szereplő 6.) Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylése tárgyú napirendi pont, elnapolásra kerül.

Megkérdezte, hogy aki a módosított napirendi pontokkal, valamint a hitelesítők és jegyzőkönyv vezető személyével egyetért kézfeltartással jelezze.

*Képviselő-testület 7 igen szavazattal, elfogadta.*

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. Varga Mihály képviselő eleget tett a jogszabály előírásainak, és benyújtotta a maga és a velük közös háztartásban élő vagyonyilatkozatát.

## NAPIREND ELŐTT

### Bencze Éva jegyző

Napirend előtt tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános **választásának** időpontját.

A választási eljárás tisztességességének, törvényességének a védelmét nagyon jól szolgálja a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény.

A társadalmi nyilvánosság legfontosabb biztosítékai, hogy:

A szavazatszámoló bizottság választott és delegált tagokból áll. A bizottsági tagok munkájában fontos a pártatlanság. A szavazatszámoló bizottság tagjai a törvényesség garanciájaként ellenőrzik a szavazóurnák szabályszerű lezárását, azoknak a szavazás megkezdésétől a szavazás befejezéséig zárva, és a szavazatszámoló bizottság folyamatos felügyelete alatt kell lenniük.

A bizottság három tagját és szükséges számban pótagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának (2022.04.) kitűzését követően legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg. A szavazatszámoló bizottság tagjait és a pótagokat települési szinten kell megválasztani.

A szavazatszámoló bizottságot a helyi választási iroda vezetője – legkésőbb a szavazást megelőző harmadik napon – a pótagok közül a szükséges számban további tagokkal egészíti ki, ha az átjelentkező választópolgárok vagy a mozgóurnát igénylő választópolgárok száma azt indokolja.

A szavazatszámoló bizottságba azok a jelölő szervezetek, valamint a független jelöltek, amelyek a választáson bármely másik választási bizottságba tagot bízhatnak meg, jogosultak delegálni két tagot.

A pártok és a független jelöltek delegált tagjai jelen lehetnek a szavazatszámolás folyamatában, sőt, mint bizottsági tagok alá is írják a jegyzőkönyvet.

A szavazatszámoló bizottság megbízott tagját a helyi választási iroda vezetőjénél kell bejelenteni. A szavazatszámoló bizottságnak az lehet tagja, aki betöltötte a 18. életévét, az Európai Unió valamely tagállamának állampolgára és az adott települése bejelentett lakcímmel rendelkezik.

A szavazatszámoló bizottság testületként működik, akkor működőképes, ha legalább öt tag részt vesz a munkájában, viszont akkor is határozatképes, ha legalább három tag jelen van.

A szavazatszámoló bizottság tagjainak a megbízatásuk előtt esküt vagy fogadalmat kell tenniük a polgármester előtt.

Az eskütételt követően választás napján a Szavazatszámoló Bizottság valamennyi tagja azonos jogokkal és kötelezettségekkel van felruházva. A Választási Bizottság a működése tartalma alatt hatóságnak, tagjai pedig hivatalos személynek számítanak.

Természetesen mindig vannak kételkedők, akik alaptalanul vagy alappal, de kifogásolják a szavazatok feldolgozásának és továbbításának hitelességét.

## Napirendi javaslat

### **1.) Községházánál ATM telepítéséhez a térburkolat átépítése, bővítése kivitelezőjének kiválasztása**

*Előadó: Osváth Örs polgármester*

### **2.) Közparkban kemence és kiülő fedésének bővítése, összeköttetése kivitelezőjének kiválasztása**

*Előadó: Osváth Örs polgármester*

### **3.) Litér-Szentkirályszabadja kerékpárút A/4 szakasz burkolatfelújítása**

*Előadó: Osváth Örs polgármester*

### **4.) Utcanév és útbaigazító táblák cseréje**

*Előadó: Osváth Örs polgármester*